



※※※※※家事分享※※※※※

感言

最近讀《約翰福音》第二章「潔淨聖殿」(2: 14-19)，深有感觸，願與大家分享。

主耶穌在耶路撒冷聖殿裡，趕出牛羊鴿子，倒出兌換銀錢之人的銀錢，推翻他們的桌子，因為人將神的殿當作商場，以敬虔為得利的門路，玷污了聖殿，辱沒了神的榮耀。耶穌為此心裡焦急，如同火燒。

親愛的弟兄姊妹，我們的身體就是聖靈的殿。(參林前6: 19)但如今是否仍然積存著不少肉體的邪情私慾，仍然如世人活在當下，做自己喜歡的事，甚至將愛我們為我們捨命的主關在門外?(老底嘉教會)

無比慈愛憐憫的父神，差遣耶穌來到世間，擔負了我們眾罪，被釘死十架，祂傾倒自己的性命，祂摧毀了本該是禱告的地方卻被變成賊窩的聖殿，(參太21: 13)祂拆毀了我們本該有神的靈居住卻死在過犯罪惡中的亞當舊生命，與主同釘在十字架上死了，埋葬了。因著基督十字架的大能，耶穌第三天從死裡復活，將祂復活的新生命賜給我們相信的人。祂用自己的身體為我們建造了存到永遠的聖殿，使我們的石心變成肉心，成為從聖靈重生的新人，我們的身子竟然成為聖靈的殿，基督新生命內住其中作主掌權。噢!神偉大、奇妙、全備的救贖白白賜給我們。「摩西在曠野怎樣舉蛇，人子也必照樣被舉起來，叫一切信祂的都得永生。」(約3: 14-15)

求主鑒察我們的心思意念，看在我裡面有什麼惡行沒有，是否只求神滿足自己肉體的喜好，是否與世俗為友，將心中聖靈的殿當作向主討價還價的買賣之處，使愛我們的主心如火燒呢?我們當互相提醒，彼此勸勉。(參天路詩歌第三集〈一望就活〉，〈榮耀的復活〉，〈與主同復活〉)

謹此紀念我主耶穌基督的受難與復活。

接下頁/代禱信 《70》

※※※※※ 事工報告 ※※※※※

(1) 感謝神的帶領，天路詩歌音樂事工在今年5月份有兩場聖樂聚會，主題是「一望就活」

5月11日在曼哈頓紐約靈糧堂，地址是177 East Broadway NY. NY. 10002

5月25日在法拉盛中華歸主紐約教會，地址是142-21/23 Franklin Ave. Flushing NY. 11355

(2) 感謝神，帶領天路詩歌第五集錄唱工作的完成，目前正在製作詩歌視頻。雖然經歷了困難挫折，但更經歷了聖靈奇妙美好的工作。現在恭敬地獻給神，願為祂所用。新歌視頻將陸續放在天路詩歌事工網站以及YouTube上。歡迎選用收看。

(3) 印製出版天路詩歌1-5集五線譜合訂本的排版校對等工作，仍在進行中。

※※※※※ 代禱事項 ※※※※※

(1) 請為5月份的兩場獻唱禱告。求主預備參與服事的弟兄姊妹的身心靈，在繁忙的日程表中安排好時間，確保參加排練，看認真排練如虔誠敬拜。祈求真理的聖靈感動我們同心協力完成神所託付的工作，將救恩真道傳遞給更多的人，使更多的人歸向基督，以生命傳遞生命，興旺福音。

(2) 天路詩歌第五集的題目「釘死老自己，活出主基督」，祈求恩主開啟我們的心靈，加添我們的信心，滿懷喜樂走上基督十架窄路，努力進天國。

「神啊，求你鑒察我，知道我的心思；試煉我，知道我的意念。看在我裡面有什麼惡行沒有，引導我走永生的道路。」（詩139：23-24）

主內末肢 羅慕光
二零二四年三月二十二日